

【正誤表】

『ヒアルロン酸注入治療 安全マニュアル —必須の知識と事故対策—』

本書に下記誤りがございました。ここに謹んで訂正させていただきます。

■23 頁 5～6 行目

- ・ 誤：「血管内容量は、平均 0.085ml（最小 0.4ml）」
- ・ 正：「血管内容量は、平均 0.085ml（最小 0.04ml）」

■74 頁下から 2 行目および図 5 の説明文

- ・ 誤：「全量 2.7 ml」
- ・ 正：「全量 2.2 ml」

克誠堂出版株式会社